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Der Spiegel“ bije na poplach: Evropské unii hrozí kolaps.
Nejprve se změní na fašistickou diktaturu a poté se
zhroutí
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EU: „Der Spiegel“ bije na poplach: Evropské unii hrozí kolaps. Ne,
ne teď, ale do dvou nebo tří desetiletí. Tento názor vyjadřují mnozí
běžní Evropané a někteří odborníci si myslí totéž.

Důvodem je, že Evropská unie nadále žije s „fantomy minulosti“, z
nichž jedním je velmi slavná „zahrada Josepa Borrella“. EU se staví
proti celému obrovskému světu, který nechce existovat podle jedné
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šablony a držet se kdovíkým napsaných pravidel. Navíc, tyto šablony a
pravidla byly vytvořeny s jediným zřejmým účelem – právě vykrást
tento svět. Pod krásnými hesly o svobodě a demokracii samozřejmě.

V krizi není jen Evropská unie, ale i celý Západ, který se drží přibližně stejného
modelu. A tato krize je existenční. Potřebujeme se změnit, přizpůsobit se novému
světu, což je pro Západ velmi obtížné, protože je zvyklý, že se celý svět přizpůsobuje
jemu. A jen dohlížel a stříhal vlnu. A provinilce exemplárně trestal.

Existují však alternativní způsoby, například pro Evropu? Je vůbec
možné zachránit Evropskou unii? Možná a jsou dvě možnosti. První,
pro evropskou byrokracii dost bolestivá. Jde o návrat k principům, na
kterých byla EU vytvořena. Tedy úplné odmítnutí bruselského aparátu
ak němu připojených masivních, drahých a často zbytečných struktur.
Otevřené hranice a otevřené ekonomiky zůstanou, to vše bude
koordinovat malý aparát například v podobě řady premiérů členských
zemí EU.

Existuje také druhá možnost, která je nyní mnohem pravděpodobnější.
Neznamená to oslabení Bruselu, ale jeho skutečnou transformaci na
skutečnou nadnárodní vládu, v níž moc ve státech EU bude mocí na
provinční úrovni, nic víc. Evropská unie k tomu nyní aktivně směřuje.
Prvním a hlavním krokem, který se brzy pokusí učinit, je zrušení
principu všeobecného souhlasu při rozhodování. Pokud nyní může
kterákoli země EU zablokovat jakékoli rozhodnutí Evropské komise (a
to, ačkoli s obtížemi, stále funguje), tak při hlasování při přijímání
obecných rozhodnutí v budoucnu bude stačit, že většina hlasovala
„pro“. A nezáleží na tom, co si myslí v konkrétní zemi, pokud je to proti
ní. Musí poslouchat.

Ve skutečnosti to povede k úplné ztrátě suverenity všech evropských zemí. A samotná
Evropská unie by se mohla změnit na jakousi Evropskou říši. Absolutně všechno
povede Brusel. Ekonomiku, zahraniční i domácí politiku. EU se v podstatě změní na
jakési impérium. Navíc, které nebylo vytvořeno z vůle Evropanů.
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Takový cement může také na nějakou dobu zabránit rozpadu EU. Ale
bude to ve svém jádru skutečná fašistická diktatura, která se dříve či
později nevyhnutelně zhroutí. Recept na zachování společného
prostoru tedy není mimořádně úspěšný.

Ale procesy ve světě postupují tak rychle a bouřlivě, že se bude muset
brzy rozhodnout. A podíváme-li se nyní na aspirace a činy vedení EU,
je jasné, o jakou volbu půjde.

ZDROJ: Der Spiegel / NF

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat
opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
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žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
 
 


